

卡姐身边有这样一位马虎卡友，信用卡用了一个月了，到了还款日才发现账单不对劲，仔细对账后发现，竟然是自己在国庆去欧洲游玩时信用卡被盗刷了！时至今日，无法及时追回，只能自己默默流泪.....

如今，他和卡姐吐槽说，怪就怪在欧洲刷中国信用卡竟然不用密码！那要是信用卡不小心丢了，岂不是谁都可以刷刷刷？！卡姐以为这只是个例，但是和卡友们讨论后发现，“同时天涯被盗刷”的人不止他一个。

听听卡友怎么说：

@魏莉lily：国庆在米兰Chanel家也被重复刷了一笔！回国后出结帐单才发现!多扣的那笔走的visa，没有交易提醒没有我密码输入！我还是在店内结账小房间与店员一对一结款的呢，太可怕了

@塞米亚提：亲身经历的体验就是，在欧洲磁条信用卡都不用输入密码，芯片信用卡有的国家要求输入密码，比如西班牙，有的国家不需要，比如法国。6月份在西班牙，出了马德里机场坐地铁，在地铁上插芯片信用卡买票，要求输入pin码，后来每笔刷卡都要输入pin码。我的经验就是，出国前还是跟银行联系下，问清楚pin码规则，有时候6位，有时候4位，还有多带几张信用卡。

@Eve：6月去韩国回来没多久发现被盗刷，还是在加拿大刷的一笔大额的。回国后到被刷走前其实有一笔1美元的费用我当时没注意，后来觉得可能是骗子的流水线作业，先试试这卡能不能用吧，所以大家如果发现信用卡付款有任何问题一定要及时和银行沟通，又盗刷迹象立即冻结。冻结之后这张卡就基本等于作废了，可以申请新的，一定一定要办芯片卡.....

@安角铃宋：写一个前几天发生的亲身经历，在意大利玩耍某天早晨醒来发现银行卡在凌晨被盗刷了50多笔，金额为各种货币额度高达几万元，但庆幸的是我出国前把信用卡给锁了！打电话给招行的时候客服姐姐还夸奖了一番，目前杜绝信用卡盗刷最有效的方法就是1、出国锁卡锁住无卡消费2、使用芯片卡代替磁条信用卡

怎么不被盗刷？

听了这么多惨痛教训，卡姐就要说了，通常信用卡在境外被盗刷，无外乎信用卡被复制，或者是信用卡丢失。所以在境外使用信用卡，千万不要让卡离开你的视线，记得把cvv码遮起来，防止有人记下可以网上盗刷，尽量去大型商场购物。

在境外刷卡，由于大部分都不需要密码，所以签名往往被视作有效授权。大家最好养成在信用卡背面签名的习惯，尽量签中文，因为难以模仿。还有一点就是可以在信用卡办理的时候只签名不设密码，这样在被盗刷时责任是由银行和商户共同承担。

被盗刷怎么办？

首先一定要联系信用卡发卡银行，进行锁卡；然后联系商家，最好有录音，联系第三方预定机构（如果是酒店或者租车公司反复刷卡消费，可以联系booking等公司；最后一定要报警（虽然用处很小）但是最重要的是保护好信用卡，防止信息泄漏！

卡姐帮你涨姿势：

Visa和Master，这两条清算路线基本是不设密码的，也就是说你在国外刷POS不需要密码，网上支付也不需要密码（网上支付要CVV2码）。

但是Visa和Master都是有72小时赔付的，如果盗刷第一时间致电Visa或Master的官方客服，他们是会将那笔交易取消的。而打电话给银行他们确实只有权利帮你冻结卡片，其他做不到。

若你去东南亚旅游，回国后很容易发生信用卡被盗刷事件，不过现在很少有克隆卡了，将CVV2码撕掉确实可行，但你一定要记牢，忘记了就只能重新换卡。而且即便不撕被盗刷后钱还是能够要回的。

卡姐建议你，最好在国内将Visa和Master的网上支付功能停掉，去国外时再打开。如果你的信用卡只是银联单标，那就根本不用担心，不会被盗刷，芯片卡也不会被克隆，自己密码别透露别人就大可安心游玩了。

关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！

